Ukol 1

Vyobrazeno je Sest profilll (A-F). Najdéte litologické hranice mezi horninami (1-8) a
spojte je jednoduchymi liniemi. Poté sefadte polozky v legendé od nejmladSich po
nejstarsi. Situaci komplikuji post-sedimentarni stavby (l.-11.), které vznikly dlouho po
vzniku hornin. Malo mocna télesa, ktera se zastupuji s mocné&jsimi, uvedte do zavorky.
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1 — hliznaty biomikritovy vapenec,

2 — vrstevnaty vapenec,

3 — biodetriticky pis¢ity vapenec,

| 4 — slepenec s hojnymi zavalky jild a slinovc,
i 5— vapencova brekcie s rohovci,

6 — slepenec s vapencovou matrix,

7 — detriticky vapenec,

8 — hliznaty dolomiticky vapenec,

=4 |. —cervenohnéda rozpadava rezidua (produkt tropického zvétravani),
[==-] Il. = hlizy diagenetickych rohovc(,



Ukol 2

1. Urcete, jaké biozéné odpovidaji vzorky A a B na zakladé konodontové fauny:
(viz obrazek konodontova zonace)

A: Palmatolepis gr. gracilis
Palmatolepis stopelli
Palmatolepis glabra distorta

B: Palmatolepis r. trachytera
Pa. p. maxima
Pa. glabra lepta
Pa. rugosa cf. ampla

2. Urcete, jaké biozéné odpovidaji vzorky A a B na zakladé amonoidové fauny:
(viz obrazek amonoidova zonace)

A: Pseudoclymenia pseudogoniatites
Pemoceras dorsatum
Sporadoceras muensteri

B: Prolobites delphinus
Sporadocera muensteri

3. Shoduji se stari vzorkt, porovname-li konodontovou a amonoidovou zonaci?
(srovnani obou zén na obrazku s amonoidovou zonaci)

4. Pokud ne, jaké je vysvétleni nesouladu?



